Итоговый  контроль в 10 классе по ИНФОРМАТИКЕ за 2011-2012 уч. г.
	знать/понимать:

•
Объяснять различные подходы к определению понятия "информация".

· Различать методы измерения количества информации: вероятностный и алфавитный. Знать единицы измерения информации.

· Использование алгоритма как модели автоматизации деятельности
· Назначение и виды информационных моделей, описывающих реальные объекты или процессы.

уметь:

•
Распознавать информационные процессы в различных системах.

· Использовать готовые информационные модели, оценивать их соответствие реальному объекту и целям моделирования.

· Осуществлять выбор способа представления информации в соответствии с поставленной задачей.

· Представлять числовую информацию различными способами (таблица, массив, график, диаграмма и пр.)

10-9  баллов «5» 
8-7  балов  «4» 
6-5  балов  «3»
	2 вариант
	баллы

	
	1.  Если рассматривать информацию, как набор символов некоторого языка, то количество информации в сообщении зависит от:

a) длины двоичного кода сообщения

b) числа символов в сообщении

c) объема знаний, имеющихся у получателя сообщения

d) вероятности совершения данного события

e) объема знаний, имеющихся у отправителя сообщения

2. В алфавите формального (искусственного) языка два знака-буквы («+», «-»). Каждое слова этого языка состоит из двух букв. Максимально возможное количество слов в этом языке:
1) 2    
2) 4 
   3) 6    4) 8

3. Объем сообщения – 7,5 Kбайт. Известно, что данное сообщение содержит 7680 символов. Какова мощность алфавита?

                   1) 77
2) 256 
   3) 156 
4) 512

4. В коробке лежат 32 цветных карандаша. Сообщение о том, что достали белый карандаш, несет 3 бита информации. Сколько белых карандашей было в коробке?

                                                  1) 4
2) 8 
3) 16 
4) 32

5. Значение массива A[1..50] задаются с помощью следующего фрагмента программы:

for n:=1 to 50 do 

    A[n] := 25-n+1; 

Сколько элементов массива A будут иметь положительные значения?

1) 10
2) 50
3) 25
4) 0
	1
1

2

2

1

	· 
	6. 
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В магазине продаются мячи четырех цветов (синие, зеленые, красные и желтые) и трех размеров (большие, средние и маленькие). На диаграмме 1 показано количество мячей разного размера, а на диаграмме 2 – распределение мячей по цветам.
Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

1) Все маленькие мячи могут быть синими или желтыми.

2) Среди больших мячей найдется хотя бы один красный.

3) Среди маленьких мячей найдется хотя бы один зеленый или красный.

4) Все красные мячи могут быть среднего размера.
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	· 
	7. Что такое неориентированный граф? Приведите пример ориентированного.
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